

СОСТАВЫ КОМАНД

«Искра»

Начальник

Евгений Анатольевич Мирошников

Ст. тренер

Лев Васильевич Платонов

Тренеры

Геннадий Владимирович Миневич
Анатолий Владимирович Ольховик

Вратари

мс Александр Новиков (1958)
Сергей Приходько (1962)
Александр Ярных (1961)

Защитники

мс Владимир Бабенко (1950) **1**
Сергей Башкиров (1959)
Владимир Григорьев (1954)
Леонид Николаенко (1957)
Роман Падура (1954)
Сергей Пучков (1961)
мс Геннадий Салов (1956)

Полузащитники

мс Игорь Бычков (1958)
Раис Гильманов (1957)
мс Юрий Ванюшкин (1956)
Анатолий Коровкин (1956)
Павел Нестеров (1962)
Валерий Плотников (1962)

Нападающие

Олег Делов (1963)
мс Павел Коваль (1957)
Александр Кодылев (1956)
мс Алексей Колесников (1961)
мс Владимир Никонов (1956)
Владимир Ткачев (1955)

СКА «Карпаты»

Начальник

Владимир Гордеевич Погорелый

Ст. тренер

Зтр РСФСР

Николай Александрович Самарин

Тренеры

мс Борис Андреевич Рассихин
мс Владимир Иванович Дударенко

Вратари

мс Сергей Квасников (1960)
мс Алексей Швойницкий (1956)

Защитники

Роман Бандура (1959)
Владимир Буняк (1958)
мс Евгений Дулык (1954)
мс Гавриил Качур (1954)
мс Виктор Кондратов (1952)
мс Станислав Кочубинский (1954)
Иван Падамар (1961)
Анатолий Саулевич (1959)
Игорь Цисельский (1960)

Полузащитники

Александр Бобарико (1957)
Виктор Рафальчук (1962)
кме Юрий Сафронов (1956)
кме Владимир Сиверин (1957)
Виктор Сухенко (1960)

Нападающие

Иван Гамалий (1956)
Виктор Климяк (1958)
Вячеслав Лендел (1963)
Василий Мартыненко (1957)
Владимир Сакалов (1954)
Тарас Томич (1959)
Владимир Юрчишин (1961)
мс Степан Юрчишин (1957)

СТАДИОН «СПАРТАК»

12 апреля 1982 г.

45-й чемпионат СССР

ФУТБОЛ



«ИСКРА» (Смоленск) — СКА «Карпаты» (Львов)

В БОИ ИДУТ «СТАРИКИ»

43 игрока в первой лиге представляют возрастную кагорту от 30 лет и старше — почти четыре стартовых состава. Среди них 6 вратарей (в т. ч. 2 волгоградских), 16 защитников (больше всего в Ярославле — трое), 14 полузащитников (четверо — костромских), 7 нападающих. Пятеро «стариков» сражаются в костромской команде, а вот в составах «Локомотива», «Гурии», «Даугавы», в армейских командах Одессы и Киева нет ни одного футболиста в тридцатилетнем возрасте.

Среди вратарей старейшиной следует считать ворошиловградца Александра Ткаченко — ему 35 лет. «Старейшине» защитников Анатолию Рыбаку из Кишинева исполнилось 36 лет. Самый «преклонный» полузащитник Евгений Король из «Таврии» отметил свой 35-летний юбилей. По 33 года нападающим Витаутасу Дирмейкису из Вильнюса и Анатолию Куксову из Ворошиловграда.

СЕГОДНЯ ВСТРЕЧАЮТСЯ

«Искра» (Смоленск) — СКА «Карпаты» (Львов)
«Спартак» (Кострома) — «Нистру» (Кишинев)
«Факел» (Воронеж) — «Локомотив» (Москва)
«Ротор» (Волгоград) — СКА (Хабаровск)
«Динамо» (Киров) — «Заря» (Ворошиловград)
«Шинник» (Ярославль) — СКА (Киев)
СКА (Ростов-на-Дону) — СКА (Одесса)
«Гурия» (Ланчхути) — «Таврия» (Симферополь)
«Жальгирис» (Вильнюс) — «Металлург» (Запорожье)
«Даугава» (Рига) — «Колос» (Никополь)

СПОРТ НА УКРАИНЕ

В 42,5 тыс. коллективов физкультуры занимается 10,3 млн. человек под руководством 50 тыс. штатных работников. В республике 850 стадионов (с трибунами на 1500 и более мест каждый), 12 тыс. спортзалов, 240 бассейнов, 126 площадок с полями, 577 лыжных баз, 289 ДЮСШ, 11 школ спортмастерства, 34 физкультурных диспансера, 2 института и 3 техникума физкультуры, 13 факультетов физвоспитания в других вузах.

За 10 лет подготовлено 700 мастеров спорта международного класса, 10 200 мастеров спорта, 154 чемпиона мира, 228 — Европы, 352 — СССР. Звание засл. тренера УССР присвоено 680 человекам, засл. тренера СССР — 101.

Легкой атлетикой на Украине занимается 1,5 млн. человек, волейболом — 1,1 млн., футболом — 850 тыс., пулевой стрельбой — 750 тыс., баскетболом — 705 тыс., шахматами — 700 тыс. и т. д. Республика представлена 29 командами в высшей лиге по футболу, хоккею, баскетболу, волейболу, гандболу, регби, водному поло. На Украине свыше 150 олимпийских чемпионов (в личном и командном зачетах).

ЛЮБОПЫТНЫЙ АЛЬЯНС

Во Львове были две команды мастеров. Это, во-первых, «Карпаты», которые не раз преподносили сюрпризы, дали отечественному футболу немало известных имен. 9 лет блистали «Карпаты» в высшей лиге, были обладателями Кубка СССР. Да и в первой лиге «Карпаты» удерживают немало рекордов. Например, команда дважды была первым призером первой лиги. Степан Юрчишин в 1979 году забил 42 мяча — таких показателей за один сезон никто еще не добивался. Вряд ли этот рекорд будет побит в ближайшие годы. Одним словом, «Карпаты» есть «Карпаты».

Вторая футбольная команда города Львова — СКА. Она завоевывала неплохие позиции во второй лиге, играя в украинской зоне. Правда, в минувшем сезоне армейцы Львова разочаровали болельщиков и не вошли даже в пятерку сильнейших.

И вот во Львове решили объединить обе команды в одну. Однако ряд ведущих игроков «Карпат» оказался в Кишиневе.

Для бывших «Карпат» характерны ровность линий, хорошая техническая подготовка футболистов, задор, коллективизм. Армейцы проповедовали атлетический футбол, отличались дисциплинированностью. Общим командам был свойственен атакующий футбол.

Для болельщиков будет загадкой эта команда, в которой осталось менее половины игроков старых «Карпат». Ясно только одно, и армейцы это не скрывают: объединенные «Карпаты» поставили перед собой ясную и четкую цель — выход в высшую лигу.

Старший тренер команды Н. А. Самарин сказал журналистам:

— Рождение команды зафиксировано 14 января. Объединение двух клубов прошло безболезненно. Мы включили в состав восемь игроков «Карпат», остальные — из львовского СКА. Есть и новички — опытные защитники Кондратов из донецкого «Шахтера» и Дулык из ЦСКА, молодые игроки из Чернигова, Ужгорода, Севастополя, Ивано-Франковска и других городов Украины.

Команда на две недели позже других приступила к тренировкам, но быстро наверстала упущенное. Проблемой для команды на ведомственном турнире в Москве и на зональном в Ленинграде была вакансия диспетчера, которую, как предполагалось, должен был занять Дулык, но этот игрок явно тяготеет к оборонительным функциям.

Итак, львовяне в поиске. Пожелаем им успехов в этом нелегком пути.

С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ

Сегодня защитник «Карпат» Владимир Буняк отмечает в нашем городе день своего рождения. Ему исполнилось 24 года. Счастья тебе, Владимир! Счастья и спортивного долголетия!